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[aHo uncno n. C Ha4vyasna cyToK npowno n MMHYT. OnpepenuTre,
CKOJ1IbKO 4aCoOB M MUHYT 6yAyT NoKa3blBaTb 3/1IEKTPOHHbIE YacChl B
3TOT MOMEHT.

BxoaHble AaHHbIE

BBOAMUTCSA YMCMIO N - LESI0e, NMONIOXUTENIbHOE, HE NPEBbLILLIAET
1077,

BbiIxoAHble AaHHbIE

[lporpaMMa A0J1XKHA BbIBECTM ABa YnCia: KOIM4YecTBo 4yacos (OT
0 oo 23) n konnyecteso MUHYT (oT 0 ao 59).

YUyTnTe, 4TO YMCNo N MOXeT ObITb 60osbLUE, YEM KOSTMYECTBO

MUHYT B CyTKax.
Mpumepsl OH nogpaxan XnBbIM

BXOAHbIE AdHHbIE neTyYnkKn
150

BbIXOAHbIE OAdHHbIE

2 30

BXOAHblEe AAdHHbIE

1441

BbIXOAHbIE OAdHHbIE

01

#include <iostream>
#include <cstdio>
using namespace std;

iInt main()

{
int x,s,v,{,q,m,p;
printf("input m\n");
scanf("%d",&m);
X=m%1440;
t=x/60;
s=x%00;
printf("t=%d s=%d\n" ,{,s);



